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STANDARD

No. 1
Loose leaf, 8-1/2 x 11, 96 pages, 10 stave, 3-hole punched.
  ______00210011 ........................................................................................... $4.25

No. 2
Loose leaf, 8-1/2 x 11, 96 pages, 12 stave, 3-hole punched.
  ______00210009 ........................................................................................... $3.99

No. 6
Spiral bound, 9x12, 64 pages, 10 stave, includes music notation guide.
  ______00210052 ........................................................................................... $4.99

No. 7
Spiral bound, 9x12, 32 pages, 12 staves, includes music notation guide.
  ______00210051 ........................................................................................... $4.50

No. 8
Spiral bound, 9x12, 64 pages, 12 staves, includes music notation guide.
  ______00210053 ........................................................................................... $4.99

No. 9
Spiral bound, 9x12, 96 pages, 12 staves, includes music notation guide.
  ______00210055 ........................................................................................... $5.99

No. 12
Writing pad, 9x12, 80 pages, 10 staves; includes music notation guide.
  ______00210044 ........................................................................................... $4.95

No. 13
Writing pad, 9x12, 80 pages, 12 staves, includes music notation guide.
  ______00210041 ........................................................................................... $4.99

CHILDREN’S

No. 3
Spiral bound, 8x7, 72 pages, 6 stave, includes music basics chart.
  ______00210048 ........................................................................................... $4.25

No. 4
Spiral bound, 8x7, 72 pages, 6 stave wide, includes music basics chart.
  ______00210049 ........................................................................................... $3.99

No. 5
Spiral bound, 8x7, 64 pages, 8 stave, includes music basics chart.
  ______00210050 ........................................................................................... $4.50

No. 11
Writing pad, 8-1/2x11, 80 pages, 6 stave, wide-ruled, includes music basics chart.
  ______00210016 ........................................................................................... $4.50

No. 14
Writing pad, 9x6, 80 pages, 6 stave, wide-ruled, includes music basics guide.
  ______00210017 ........................................................................................... $3.95

GUITAR

No. 10
Spiral bound, 9x12, 64 page, trbl/tab, 4 dbl staves, includes guitar notation guide.
  ______00210054 ........................................................................................... $4.95

No. 15
Score pad, 8-1/2 x 11, fretboard paper, 96 pages, 4 diagrams/page, includes guitar 
notation guide.
  ______00210081 ........................................................................................... $5.50

No. 16
Score pad, 10-1/2 x 13, guitar/tab notation, 40 pages, 4 systems, includes guitar 
notation guide.
  ______00210067 ........................................................................................... $5.95

No. 17
Score pad, 10-1/2 x 13, guitar/tab/voice notation, 96 pages, 3 systems, includes 
guitar notation guide.
  ______00210066 ........................................................................................... $5.95

PART PAPER

No. 29
Part paper, 10-1/2 x 13, 24 double-sided double sheets, 14 staves.
  ______00210062 ......................................................................................... $12.95

No. 30
Part paper, 10-1/2 x 13, 24 double-sided double sheets, 18 staves.
  ______00210063 ......................................................................................... $12.95

No. 31
Part paper, 10-1/2 x 13 double sheets, double sided, 24 sheets, 20 staves.
  ______00210064 ......................................................................................... $12.95

No. 32
Part paper, 11x17, 24 double-sided double sheets, 24 staves.
  ______00210065 ......................................................................................... $12.95

No. 33
Part paper, 9x12, double sheets, double sided, 24 sheets, 10 staves.
  ______00210056 ........................................................................................... $5.50

No. 34
Part paper, 9x12, double sheets, double sided, 24 sheets, 12 staves.
  ______00210057 ........................................................................................... $6.50

No. 35
Part paper, 9x12, double sheets, double sided, 24 sheets, 16 staves.
  ______00210058 ........................................................................................... $7.95

No. 36
Part paper, 9x12, double sheets, double sided, 24 sheets, 8/10 staves.
  ______00210059 ........................................................................................... $7.95

No. 37
Part paper, 9x12, double sheets, double sided, 24 sheets, 6 sys/page, piano staves.
  ______00210061 ........................................................................................... $7.95

No. 38
Part paper, 9x12, double sheets, double sided, 24 sheets, 4 sys/page, piano/vocal 
staves.
  ______00210060 ........................................................................................... $5.95

A special series of premium manuscript paper that grows with the musician. From beginning  
students to professional players to composers, musicians will find a Carta pad that fits their needs.
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SCORE PAPER

No. 18
16 stave score pad, 12x16, 40 sheets, includes orchestral range/transposition chart.
  ______00210068 ......................................................................................... $10.95

No. 19
20 stave score pad, 12x16, 40 sheets, includes Orchestral range/transposition chart.
  ______00210069 ......................................................................................... $10.95

No. 20
24 stave score pad, 12x16, 40 sheets, includes orchestral range/transposition chart.
  ______00210070 ......................................................................................... $10.95

No. 21
20 stave score pad, 12x18, 40 sheets, includes orchestral range/transposition chart.
  ______00210072 ......................................................................................... $10.95

No. 22
26 stave orchestral score pad, 12x18, 40 sheets, includes orchestral range/
transposition chart.
  ______00210071 ......................................................................................... $10.95

No. 23
26 stave score pad, 12x18, 40 sheets, includes orchestral range/transposition chart.
  ______00210073 ......................................................................................... $10.95

No. 24
Score pad, 14-3/4 x 11-1/2, 40 sheets, 10 staves, includes orchestral range/
transposition chart.
  ______00210076 ......................................................................................... $10.95

No. 25
Score pad, 14-3/4 x 11-1/2, 40 sheets, 14 staves, includes orchestral range/
transposition chart.
  ______00210077 ......................................................................................... $10.99

No. 26
Score pad, 14-3/4 x 11-1/2, 40 sheets, 18 concert band staves, includes concert 
band range/transposition chart.
  ______00210078 ......................................................................................... $10.95

No. 27
16 stave score pad, 18x12, 40 sheets, includes orchestral range/transposition chart.
  ______00210074 ......................................................................................... $10.99

No. 28
20 stave big band score pad, 18x12, 40 sheets, includes jazz articulation/range chart.
  ______00210075 ......................................................................................... $10.95

OTHER MANUSCRIPT PAPER

The Big Book of Staff Paper
This is the ultimate book of staff paper – perfect for students, teachers, or any 
musician. It includes 512 perforated pages, 12 staves per page, and a music 
notation guide. 81⁄2” x 11”
  ______00210045 ......................................................................................... $12.99

Wide Staff Manuscript Paper (Red Cover)
32-page stitched book; large 6 staves per page; 81⁄2” x 81⁄2”; Music Notation Guide.
  ______00210004 ........................................................................................... $1.50

Wide Staff Wirebound Manuscript Paper (Aqua Cover) 
32-page wirebound book; 6 staves per page; 81⁄2” x 81⁄2”; Music Notation Guide. 
  ______00210006 ........................................................................................... $3.50

Standard Manuscript Paper (Yellow Cover)
64-page stitched book; 12 staves per page; 81⁄2” x 11”; punched to fit all ring 
bind ers; Music Notation Guide.
  ______00210001 ........................................................................................... $2.99

Standard Loose Leaf Manuscript Paper (Pink Cover)
48 loose leaf pages; 12 staves per page printed both sides; 81⁄2” x 11”; punched 
to fit all ring binders; Music Notation Guide.
  ______00210003 ........................................................................................... $4.50

Standard Wirebound Manuscript Paper (Green Cover) 
96-page wirebound book; 12 staves per page; 81⁄2” x 11”; Music Notation Guide.
  ______00210005 ........................................................................................... $4.75

Deluxe Pad – 8-1⁄2” x 11” Manuscript Paper (Blue Cover)
Deluxe tear off pad with firm backing for easy writing; 32 sheets (64 pages) 
printed both sides; 12 staves per page; 81⁄2” x 11”; punched to fit all ring binders; 
Music Notation Guide.
  ______00210002 ..........................................................................................  $4.99

Deluxe Pad – 9” x 12” Manuscript Paper (Taupe Cover) 
With firm backing for easy writing; 32 sheets (64 pages) printed both sides; 12 
staves per page; 9” x 12”; punched to fit all ring binders; Music Notation Guide. 
  ______00210000 ........................................................................................... $5.50

Deluxe Wirebound Manuscript Paper (Gold Cover)
96 pages; 11 staves per page,;heavy premium paper erases easily; 81⁄2” x 11”; 
Music Notation Guide. 
  ______00210019 ........................................................................................... $7.99

Deluxe Wirebound Manuscript Paper (Pink Cover)
96 pages; 11 staves per page; heavy premium paper erases easily; 9” x 12”; 
Music Notation Guide.
  ______00210018 ........................................................................................... $8.99

Madama Butterfly Manuscript Paper
Ricordi
Ricordi of Milan was the original publisher of all but one 
of Puccini’s operas, including Madama  Butterfly. This 
manuscript paper edition was released in celebration of the 
100th anniversary of the classic opera, with a beautiful, 
color covers showing a detail of the set design from the 
original production. Features high quality, ivory paper.

  ______50485497 64 pages, 12 staves per page........................................... $8.50

Notes
A Miniature Booklet of 8-Stave Manuscript Paper
Henle
This 32-page, pocket-sized manuscript paper booklet features 
high quality, cream-colored paper and is handy for any use. 
Dimensions: approximately 4 x 6 inches.

  ______51488000 ........................................................................................... $1.50

Sketchbook
for Music and Notes
Henle
32-page, 14-stave, front and back full-size sheet staff paper.

  ______51488005  ......................................................................................... $4.50



MUSIC
Includes sheet music, mixed folios, personality folios, fake 
books and instruction for piano and keyboard, guitar and 
bass, folk instruments, and other solo instruments. Also 
includes features on our play-along series, methods, Berklee 
Press, Musicians Institute, Spanish and French publications, 
merchandising displays, and manuscript paper.  90011493

INSTRUMENTS,  
GEAR & TECHNOLOGY
Includes a variety of items we distribute from companies 
such as Blue Mics, ChordBuddy, Hamilton, IK Multimedia, 
JamHub, Line 6, M-Audio, PreSonus, ProTools, 
Propellerhead, Samson, Steinberg, and more. 90011540

CLASSICAL
All the classical titles we publish and distribute for piano, 
voice, guitar, woodwinds, brass, strings, percussion, choral, 
and scores. 90012464

CHORAL
Includes a complete listing of works for elementary 
through professional-level choirs.  90009359

INSTRUMENTAL
Includes publications for concert band, jazz ensemble, 
marching band and orchestra, as well as instrumental 
methods.  90010685

CHRISTMAS
Christmas publications for piano, voice, guitar, electronic 
keyboard, software, and more.   
90012435

PERCUSSION
All of our instructional titles and sheet music for percussion 
instruments, including books and DVDs, along with hand 
percussion instruments from Tycoon and Walton.  90011863

ACCESSORIES AND GIFTS
Includes necessary accessories like music stands, tuners, 
and music lights, as well as products for any music lover, 
including playing cards, miniature instrument replicas, 
posters, and more.  90011847

HAL LEONARD CATALOGS
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652

Great Composers Music 
Manuscript Posters  
and Greeting Cards

Facsimiles of pages from manuscripts in high quality color photographs

G. Henle Verlag is known the world over for creating the best 
possible editions of music by master composers. As a natural 
outcome of its research with composers’ manuscripts, Henle is proud 
to offer an exclusive line of deluxe posters and greeting cards. They 
are printed on premium paper, presenting the best possible images 
of sample pages from original music manuscripts by Beethoven, 
Brahms, Chopin, Dvořák, Liszt, Mozart, Schubert and Schumann. 

How often does anyone have the opportunity to see a page of 
Mozart’s original manuscript in full color, exactly the way the 
composer wrote it? Access to these valuable, protected sources has 
been confined only to elite scholars. 

There are ten different manuscript images. Each is available as a 
poster, or as a greeting card.

Posters
23-3/8 x 33 inches
$24.95 each

Greeting Cards
blank inside
4-5/8 x 6-1/2 inches
with envelope
$3.50 each

Each card is individually  
sealed in protective plastic.

JOHANNES BRAHMS
Motet, “Es ist das Heil uns  
kommen her,” op. 29, No. 1
for chorus
manuscript from 1860,
Brahms-Institut an der 
Musikhochschule Lübeck
51488108 Poster ............ $24.95
51488112 Card ................. $3.50

FRÉDÉRIC CHOPIN
Ballade in F Major, Op. 38
for piano
manuscript from 1838/1839,
Bibliothèque nationale de 
France, Paris
51488101 Poster ............ $24.95
51488113 Card ................. $3.50

ANTONÍN DVOŘÁK
Piano Concerto in G minor, 
Op. 33
Finale (Allegro con fuoco)
manuscript from 1876/1883
National Museum,  
Prague Dvořák-Museum
51488102 Poster ............ $24.95

FRANZ LISZT
Piano Sonata in B minor
manuscript from 1852/1853
private collection
51488100 Poster ............ $24.95

WOLFGANG AMADEUS 
MOZART
12 Variations for Keyboard on 
“Ah, vous dirai-je Maman”  
K. 265
manuscript from 1776 or 1778
Augusburg, Deutsche  
Mozart-Gegellschaft
51488103 Poster ............ $24.95
51488116 Card ................. $3.50

WOLFGANG AMADEUS 
MOZART
Piano Concerto in A Major  
K. 488
Allegro
manuscript from 1786
Bibliothèque nationale de 
France, Paris
51488106 Poster ............ $24.95
51488117 Card ................. $3.50

WOLFGANG AMADEUS 
MOZART
String Quartet in F Major K. 168
Allegro
manuscript from 1773
Staatsbibliothek Preussischer 
Kulturbesitz, Berlin
51488109 Poster ............ $24.95
51488118 Card ................. $3.50

FRANZ SCHUBERT
Sonata for Piano and Violin in D 
Major, Op. 137, No. 1; D 384
Andante
manuscript from 1816
private collection
51488107 Poster ............ $24.95

ROBERT SCHUMANN
“Jäger auf der Lauer” from 
Waldszenen, Op. 82
(“Hunter in Ambush” from 
Forest Scenes, Op. 82)
manuscript from 1848-1850
Bibilothèque nationale de 
France, Paris
51488104 Poster ............ $24.95
51488120 Card ................. $3.50

BOXED SET OF 10 CARDS
51488006......................$24.95
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STICKY NOTES

STUDY-IT STICKY NOTES
25 and 100 sheet sticky notes with colorful sticky tabs, bound in a hardcover mini 
Henle ‘study score.’ Perfect for taking notes in any piece of music!
•  ______51488014 Henle HN8014 ................................................................$5.95

PUZZLES

HAYDN VARIATIONS F MINOR, HOB. 
XVII:6
Henle
Henle has made Haydn’s beloved manuscript a fun and 
challenging 500-piece puzzle! Musicians the world over 
love performing this thrilling masterpiece.

  ______51488004 Jigsaw Puzzle ................................................................ $35.00

FURNITURE

HINDEMITH “LUDUS TONALIS”  
STOOL/SIDE TABLE
Schott
This durable seating furniture made of stable wood-based 
panels shows the Paul Hindemith score “Ludus Tonalis.” 
Protected by a UV-hardening lacquer. Measures 42cm 
high, 29.5 cm long and 29.5 cm wide.

  ______49018439 Stool .............................................................................. $39.99

FACSIMILES

BEETHOVEN, LUDWIG VAN

STRING QUARTET IN A MINOR, OP. 132 
preface: András Schiff, introduction: Ernst Herttrich
This lavish four-color printing of Beethoven’s opus 132 autograph manuscript 
allows the composer’s occasionally unconventional manner of notation to come 
to life. The edition is rounded off with a preface by the pianist András Schiff, 
with whose generous support this valuable facsimile was made possible.
  ______51483222 Hardcover, facsimile edition Henle HN3222 ............. $238.00

CAVALLI, FRANCESCO

IL NOVELLO GIASONE DRAMMATURGIA 
MUSICALE VENETA 3 ED. 
Fausta Antonucci, Lorenzo Bianconi and Nicola Usula 
2-volume set. Clothbound, Critical Edition Facsimile 
•  ______50595192 Score Ricordi NR140484 ............................................$270.00

CHOPIN, FRÉDÉRIC

POLONAISE IN A-FLAT MAJOR, OP. 53
Introduction by Ernst Herttrich
Henle
Exceptional keepsake facsimile edition on high-quality 
paper, with a detailed introduction. Hardcover book is 
protected within a slipcase. Introduction presented in 
German, French, and English languages.

  ______51483221 Hardcover ...................................................................... $99.00

DEBUSSY, CLAUDE

L’ISLE JOYEUSE 
introduction: Denis Herlin
A valuable facsimile edition of the composer’s autograph manuscript, marking 
the 150th anniversary of Debussy’s birth in 2012. With extensive commentary, 
this edition meets the highest aesthetic and scholarly demands.
  ______51483224 Hardcover, facsimile edition Henle HN3224 ............... $86.00

GENERALI, PIETRO

CECCHINA SUONATRICE DI GHIRONDA
Ricordi
  ______50490238 Hardcover Boxed Facsimile Score ............................. $260.00

HAYDN, FRANZ JOSEF

VARIATIONS F MINOR (SONATA) HOB. 
XVII: 6
Introduction Armin Raab
Henle

  ______51483218 Hardcover .................................................................... $108.00

KURTÁG, GYÖRGY

HÖLDERLIN-GESÄNGE, OP. 35A BARITONE VOICE,
TROMBONE, AND TUBA
Facsimile Score and Parts 
•  ______50486830 Editio Musica Budapest Z14463 ..................................$25.95

LISZT, FRANZ

RIGOLETTO – CONCERT PARAPHRASE
introduction: Ullrich Scheideler
Henle

  ______51483219 Hardcover, Facsimile Score ........................................ $106.00
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Willis Music

Each finely detailed white porcelain figurine 
contains the composer’s name and dates and 
has a felt bottom.

BACH
_______00416573 5” ........................................$4.99

BARTOK
_______00416593 5” ........................................$4.99

BEETHOVEN
_______00416574 5” ........................................$4.99

BRAHMS
_______00416575 5” ........................................$4.99

CHOPIN
_______00416576 5” ........................................$4.99

DEBUSSY
_______00416587 5” ........................................$4.99

GRIEG
_______00416591 5” ........................................$4.99

HANDEL
_______00416588 5” ........................................$4.99

HAYDN
_______00416589 5” ........................................$4.99

JOPLIN
_______00416594 5” ........................................$4.99

LISZT
_______00416584 5” ........................................$4.99

MENDELSSOHN
_______00416577 5” ........................................$4.99

654 GIFT ITEMS

5-INCH COMPOSER STATUETTES

ORLANDINI, GIUSEPPE MARIA

NERONE/NERO DRAMMATURGIA MUSICALE VENETA 14 
Introduction by Francesco Giuntini
Facsimile reproduction of the Johann Mattheson adaptation manuscript of Orlandini’s opera score. Includes 
detailed introduction in Italian and English on the 1721 Venetian (Orlandini) and 1723 Hamburg (Mattheson) 
versions, as well as the original libretto by Agostino Piovene and adapted libretto by Mattheson
Clothbound, Critical Edition Facsimile 
•  ______50499282 Score Ricordi NR140920 ........................................................................................SI $175.00

SCHUBERT, FRANZ

PIANO TRIO IN E-FLAT MAJOR, OP. 100 D929 
Facsimile of the Autograph
•  ______51483225 Clothbound Henle HN3225 .........................................................................................$150.00
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MOZART
_______00416578 5” ........................................$4.99

RACHMANINOFF
________ 00416592  ........................................$4.99

SCHUBERT
_______00416579 5” ........................................$4.99

CLARA SCHUMANN
_______00416595 5” ........................................$4.99

ROBERT SCHUMANN
_______00416580 5” ........................................$4.99

TCHAIKOVSKY
_______00416581 5” ........................................$4.99

TOSCANINI
_______00416585 5” ........................................$4.99

VERDI
_______00416582 5” ........................................$4.99

VIVALDI
_______00416590 5” ........................................$4.99

WAGNER
_______00416583 5” ........................................$4.99

THE WORLD’S GREATEST STUDENT
_______00416586 5” ........................................$4.99

7-INCH COMPOSER STATUETTES

Willis Music

Exquisitely detailed polyresin that has the 
weight and feel of marble.

BACH
________ 00416598  ........................................$9.99

BEETHOVEN
________ 00416599  ........................................$9.99

CHOPIN
________ 00416601  ........................................$9.99

GIFT ITEMS 655



MUSIC
Includes sheet music, mixed folios, personality folios, fake 
books and instruction for piano and keyboard, guitar and 
bass, folk instruments, and other solo instruments. Also 
includes features on our play-along series, methods, Berklee 
Press, Musicians Institute, Spanish and French publications, 
merchandising displays, and manuscript paper.  90011493

INSTRUMENTS,  
GEAR & TECHNOLOGY
Includes a variety of items we distribute from companies 
such as Blue Mics, ChordBuddy, Hamilton, IK Multimedia, 
JamHub, Line 6, M-Audio, PreSonus, ProTools, 
Propellerhead, Samson, Steinberg, and more. 90011540

CLASSICAL
All the classical titles we publish and distribute for piano, 
voice, guitar, woodwinds, brass, strings, percussion, choral, 
and scores. 90012464

CHORAL
Includes a complete listing of works for elementary 
through professional-level choirs.  90009359

INSTRUMENTAL
Includes publications for concert band, jazz ensemble, 
marching band and orchestra, as well as instrumental 
methods.  90010685

CHRISTMAS
Christmas publications for piano, voice, guitar, electronic 
keyboard, software, and more.   
90012435

PERCUSSION
All of our instructional titles and sheet music for percussion 
instruments, including books and DVDs, along with hand 
percussion instruments from Tycoon and Walton.  90011863

ACCESSORIES AND GIFTS
Includes necessary accessories like music stands, tuners, 
and music lights, as well as products for any music lover, 
including playing cards, miniature instrument replicas, 
posters, and more.  90011847
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